

### 省中小学教师 微课竞赛 市实小刘文峰 获一等奖

本报讯 江苏省2014年中小学教师微课竞赛结果日前揭晓,市实验小学刘文峰老师的作品《动物的行为描写》获得镇江大市小学组唯一的一等奖作品,该校李俊老师的作品《方圆之间》获微课二等奖。

本次微课竞赛全省共有5540所学校、22643名教师上传作品21484件。共评出一等奖66件、二等奖195件、三等奖369件。“微课”是指以视频为主要载体,记录教师围绕某个教学内容或教学环节开展的简短、完整的教学活动,用于帮助其他教师改进课堂教学、促进专业发展。

(杨海峰 张凤春)

### 京口区学前教育 保教并重全面发展

本报讯 日前,“镇江市京口区幼儿园‘七色花’绘本剧展评”活动在市实小小剧场快乐上演,来自全区幼儿园的15个绘本剧节目分教师组和幼儿组登台亮相,师幼演员们的装扮充满童话色彩,现场气氛热热闹闹,将观众的情思带进五彩缤纷的世界。这是京口积极推进《3-6岁儿童学习与发展指南》实施工作后,开展丰富多彩的教育活动,促进学前教育内涵提升和品牌建设的举措之一。

近年来,京口区教育部门积极开展以“儿童为立场”的园所文化、园本课程,大力推进生活化、游戏化、小组化等日常保教组织模式的改革,引领幼儿园打造现代学校文化制度,全面打造“一园一品”“一园一特”的园所文化,加强对辖区内幼儿园的日常监管与督导评估,规范办园行为,以游戏为主,保教并重,彻底摆脱学前教育“小学化”倾向。

与此同时,在辖区各幼儿园中积极开展优质园创建活动,发挥省示范园、省优质园品牌辐射、骨干引领作用,通过举行结对仪式、签订责任状,实行“捆绑”式考核,强化责任意识,提升创建成效。

(李祥忠 成海)

## 市第二届“传统文化与学校特色 建设共同体活动”举行

本报讯 日前,在镇江市教科所的组织安排下,由丹徒高资中心小学、丹徒支显宗学校、润州穆源民族学校、句容茅山中心小学、扬中联合中心小学与丁卯中心小学六校组成的共同体,在丁卯小学顺利开展了第二届“传统文化与学校特色建设共同体”研讨活动。

本次活动围绕“传统文化与学校特色建设”开展研讨;开设12节教研课、学校经验交流。六所学校分别带来语、数、英、美、体等多种学科精致高效的交流课。课堂上,他们展示了教学风采,本着突出传统文化

与学校特色建设的主旨,开展师生间的有效互动。教者精湛的教学技艺给每位听课老师留下了深刻的印象,受到一致好评。随后,六校领导就学校“传统文化与特色建设”主题进行了经验交流,给与会者以收获与思考。(刘峻枫 李骏)

### 江滨实小开展 复习课研讨交流

本报讯 日前,江滨实验小学就“如何激发学生的学习激情——上好复习课,切实提高复习效率”展开了课堂教学研讨活动,使老师们进一步认识到要认真上好以及如何上好每一节复习课。

活动中,学校向全体教师明确提出:复习课对于夯实学生的基础、培养和提高学生运用知识、解决问题的能力起着举足轻重的作用。希望老师们在复习过程中,充分发挥学生的自主性,让学生积极、主动参与复习全过程,同时复习过程突出重点,针对性要强,注重实效,必须对知识加以系统整理,依据基础知识的相互联系及相互转化关系,梳理归类,分块整理,重新组织,变为系统的条理化的知识点,使学生所学的分散知识系统化。

通过活动,江滨实小老师们逐步认识到,好的复习课就像一篇优美的散文,形散而神不散,让学生在复习课上获取知识的同时也得到一种精神上的享受。(王荣慧 成海)



日前,中山路中心幼儿园举办了家长开放日,活动中,孩子们向父母展示了在学校学到的各种知识、本领和绝活。图为小(2)班表演的《爱吃水果的牛》。曹霞 王玲玲 许能豪 摄影报道



日前,得知香江花城小学马懿荣同学身患重病的消息后,市恒顺实小“蜜蜂管理委员会”主席徐乐杨同学向全校发出了“爱心捐款倡议”,同学们纷纷伸出援助之手,积极参加到“爱心捐款”活动中来。乔军云 李骏 摄影报道

### 扬中外小举行教职 员工太极拳比赛

本报讯 日前,扬中外小举行了全体教职员员工太极拳比赛。为了这次比赛,各年级组每天都组织老师们进行训练。教师们态度端正,学习认真。其中有年龄超过五十岁的老教师,更有身体不舒服的老师,但是他们都能克服种种困难,每天按时进行太极拳训练。教师们以良好的精神风貌、整齐划一的动作、行云流水的气度为这次比赛画上了圆满的句号。

通过这次比赛,较好地调动了教师的健身热情,培养了教师的集体主义精神,增强了教师的凝聚力。(丁劲松 李骏)

### 八少年雷锋班 “关爱独居老人”

本报讯 为传承和发扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,日前,江苏科技大学附属小学的党员教师和八少年雷锋班的代表看望住在学校附近独居老人。

这天,气温骤降,老师和学生们带着为老人购买的雪地靴来到老人家中,给她穿上鞋子,陪她聊天,送去最真诚的祝福。

关爱今天的老人,就是关心明天的自己。老师们希望让老人感受到学校对她的关心,感受到社会大家庭的温暖,更重要的是让学生们懂得如何去关心、爱护老人家,同样也让他们更懂得在生活中怎样去关心自己的父母、家人。(倪蔚丹 成海)

### 后白茅西小学:关注 学生雪天安全出行

本报讯 日前,后白茅西小学通过各种方法途径,确实抓好学生雪天出行的安全教育。

该校加大道路安全宣传工作力度,利用校信通提醒家长及学生掌握雪天出行注意事项,提高学生交通安全的思想认识。要求学生做到在路上要禁止嬉戏打闹,注意防滑,防摔,谨慎通过复杂路段,拒绝违法交通等。同时加大值周教师值班力度,坚持每天上学和放学时间段,安排值周教师和值班领导轮流值班。在晚放学时间段,校门口周围安排值班教师组织疏导学生出行。对有违章横穿马路等违反交通法规的现象,一经发现,及时教育纠正,确保消除交通安全隐患。

另悉,该校特别强调班主任与学生家长的联系,要了解学生的行踪,积极引导家长关注学生上学路上安全,出行时坚决拒绝黑车和没有手续的三轮车等。提醒家长教育孩子要时刻注意交通安全,确保学生安全到达学校。

(周龙俊 蒋令海 许能豪)

### 解放路大地幼儿园 开展新教师 学期赛课活动

本报讯 1月27日,镇江市解放路大地幼儿园开展了新教师赛课活动,本学期4位新教师们共展示了4节汇报课,为一学期的新教师教研活动画上了圆满的句号。

本次活动以赛促研,以生动、真实的课堂教学为载体,新教师在教学中充分体现了新课标的理念,以幼儿为主体,充分发挥教师的主导作用;抓住知识的生长点,巧设铺垫,在教学中巧设一个又一个认知冲突,使教学环环相扣,水到渠成;设计的练习有层次,注重趣味性、针对性、实效性。从赛课中人们欣喜地看到青年教师的进步,而且一部分老师正逐渐地形成自己的教学风格。(陆晓波 张沁 许能豪)

## 芭比天使国际儿童摄影

|芭|比|天|使|五|大|风|格|  
|重|磅|出|击|  
喜欢就把我拍了吧



bbs85030308  
扫一扫,  
了解更多最新活动资讯



地址:镇江市中山西路59号雅居商务大厦3楼

电话:85030308

85088118

QQ:2405079659